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ATA DA 38種SESSÅo oRDENA則A DO ANO DE 2020.

Aos vinte e tres dias do mes de janeiro de dois mil e vinte

(23/01/2020) reuniram-Se em Plenario os vereadores da Camara

Municipal de Ipueiras/CE・, em SeSSaO Ordinまria. Feita a chama.da

nominal constatou ausencia do vereador Goncalo AIves do Vale, falta

jus触cada por atestado medico. Havendo ntlmero regimental, O

PreSidente Raimundo Noれ種tO Bezerra蘭oreまm em nome de Deus

declarou aberta・ a SeSSaO. PEQUENO EXPEDIENTE: Ata lida e ap重ovada

Por unanimidade・ Nao havendo nada para ORDEM DO DIA, O

presidente passou para GRANDE EXPEDIENTE: O P轟meiro ve重eador

foi Marcelo Fontenele Mourao cump正mentou a todos, fez men担o a

jomada pedag6gica que houve nesta quarta (22), eVentO reali2rado pela

SeCretaria de educapao com o objetivo de plan匂ar as ac6es es。Olar。S

Para O anO de 2O20. Ressaltou o trabalho realizado pela secrefaria

Judite Martins juntamente com adjunta Michelle Veras, aS quais vem

demostrado capacidade e competencia" Mencionou que conversou com

SeCrefario de financas sobre o piso salarial do magisterio e foi infomado

que administrapao esfa calculando o que pode manter para conceder o

aumento. Ressaltou a impor屯ncia do companheirismo familiar com a

escola, Para trabalhar juntos pela a educacao de seus filhos. Concluiu

ressaltando que todo investimento feito na educacao e um investimento

que se faz para toda populapao Ipueirense・ O Segundo foi o vereador

Jos6 Rodrigues Lまma cumprimentou a todos e na oportunidade

COntribuiu com as palavras do vereador Marcelo Mourao sobre o

reajuste salarial do magisterio, Sugerindo ao gestor que nao deix。 d。

fazer o reajuste’justificando ser uma motivacao a mais para os

educadores e para nao haver posteriomente preju壬zos na educac各o.

Relatou que na sessao anterior foi infomado pelo lider do prefeito que a

Guia de Transporte Animal - GTA’eStava Sendo emitida as quartas-　′

fofras na EMATECE, O Vereador foi em Nova Russas e constatou que a J

moca que se desIocava pra emitir o GTA ha. meses nao vem realizando
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deixou suas condolencias a toda a familia. O quarto vereador fol Jos6

S6rgまo Alves Lまma cumprimentou aos presentes e os que acompanham

Pela as redes sociais, COntribuiu com os pontos abordados

anteriomente, SObre o reajuste salarial do magisterio o vereador relatou

que em alguns municipios os gestores estao dando 13% (treze por
CentO)’e anSeia que aqui no munic王pio n呑o s匂a diferente com reajuste.

Citou que o municipio teve uma perda de alunos para os municipios

Vizinhos, COmO Citado em sess6es anteriores・ Relembrou a. queda dos

壬ndices na educaeao de anos anteriores) Onde os professores nao

tiveram re勾uste e teme que possa repetir esse regresso com a fa.1ta d。

motivaeao na educa碕O. Concluiu desQjando que o progresso aconteea

PrincipaJmente na educacao e que esse reajuste aconteca em breve. O

lider do prefeito Danilo Gemano esclareceu que a infomacao passada

Para O meSmO que a emissao do GTA acontece todas as quartas-fまras

na EMATECE, POrem O Vereador diz que amanha壷pessoalmente se

infomar e trara a real situa担o da guia de transporte animal. E nao

havendo nada mais a se tratar em nome de Deus o presidente declarou

encerrada a sessao. Eu segundo secretまrio Antonio Carlos Rodrigues

lavrei a presente ata) que foi discutida) VOtada, aProVada e devidamente

assinada por todos os presentes・ Ipueiras - CE, 23 de janeiro de 202O.

肌霊注し。S R。。剛S
2O Secretario/PDT
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